
Protokoll över årsmöte för Konstspaning i Säterbygden 090429 
 
§    1 Ulrika valdes till ordförande vid årsmötesförhandlingarna 
§    2 Röstlängden godkändes 
§    3 Stämman ansågs behörigen utlyst 
§    4 Dagordningen fastställdes 
§    5 Styrelsens verksamhetsberättelse godtogs och revisionsberättelsen  
         upplästes och lades till handlingarna. 
§    6 Resultat- och balansräkning upplästes och godtogs. Det har gått med 
         överskott och vinsten sparas för användning vid nästa Spaning. 
§    7 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av mötet 
§    8 Preliminär budget och verksamhetsplan se bilaga 1 
§    9 Medlemsavgiften blir som tidigare 400 kronor 
§  10 Valberedningen presenterade sitt valberedningsarbete 
§  11 Till Ny ordförande på ett år valdes Annmari Thuresson 
         Till ledamot               två år valdes Gunilla Rohlin 
         Till ledamot               två år valdes  Klara Tägt 
         Till ledamot               två år valdes  Iréne Reenberg 
        Inga-Mari kassör har ett år kvar på sitt mandat 
 
        Till ersättare          på ett år  valdes Anna-Lena Göras 
        Till ersättare          på ett år  valdes Åsa Karner 
 
 § 12 Till revisor            på ett år valdes Leif Andersson 
         Till ersättare         på ett år valdes Bror Jakobs 
          
        Till valberedning utsågs Peter Flink och Jonas Ahlin 
 
§  13 På eget initiativ och med stor uppskattning av föreningsmedlemmarna 
         hade Leif Andersson slipat på stadgarna som i många detaljer var oklara 
         och litet oriktiga. Dessa hade lagts ut till beskådan för medlemmarna på 
         nätet. Mötet röstade med stor majoritet igenom 
         de reviderade stadgarna. 
 
§ 14 Ninna som tyvärr måste avgå pga flytt, framförde en fantastisk tacksång till  
        spanarna. 
        Eva påminde om att 10% från de sålda verken från spaningen skall vara 
        föreningen tillhanda 1a juni. 
 
 
 
 
Iréne Reenberg                                                                  Ulrika Vargtand 
Mötessekreterare                                                                 Ordförande 
 
 
Justeras: 
                       Anna-Lena Göras                                         Bror Jakobs 
 
 


